Katowice, 24.03.2016 1.

dotyczy postgpowania: Wykonanie materialéw informacyjno - promocyjnych dla
GIG Katowice.

Zamawiajacy informuje, ze do w/w postgpowania wplynely nastepujace pytania:

1. W ogloszeniu o zamoéwieniu na str. 6 wskazane jest, ze termin sktadania wnioskow to
04.04.2016, tymczasem w SIWZ na str. 11-12 widnieje data 01.04.2016 — ktora data
obowigzuje?

Odpowiedz: Prawidlowy termin skladania i otwarcia ofert to 04.04.2016 r. Zamawiajacy
zamiedci na swojej stronie internetowej SIWZ z poprawna datg.

2. Czy jedli Zamawiajacy jest podmiotem, na rzecz ktorego oferent $wiadczyl ustuge
wykonania materialéw informacyjno-promocyjnych, nalezy rowniez dotaczyé dowody
nalezytego ich wykonania?

Odpowiedz: Zgodnie z Rozporzadzeniem Prezesa Rady Ministréw z dnia 19.02.2013 r.

w sprawie rodzaju dokumentéw, jakich moze zada¢ Zamawiajacy (...)
w przypadku opisanym powyzej Wykonawca nie ma obowigzku przedkladania
dowodéw nalezytego ich wykonania - o ile wykonane ustugi speiniajg warunek
udzialu w postgpowaniu.

3. Zamawiajacy nie wymaga wniesienia wadium?
Odpowiedz: Zgodnie z rozdziatem XXIV SIWZ - Zamawiajacy nie wymaga wniesienia

wadium.

Przesea.



